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КОВИЛОВО - Председнички кандидат "Коалиције избор за бољи живот" Борис Тадић
истакао је данас да Србија иде недвосмислено према ЕУ, али да ће развијати економску
сарадњу са свим другим земљама.

  

Обилазећи радове на мосту Земун-Борча, Тадић је посебно указао на сарадњу с Кином,
која је омогућила изградњу тог моста.

  

"Мост између Борче и Земуна је јасан, конкретан пример колико спољнополитички
односи дају резултат и у привреди и развоју инфраструктуре", казао је Тадић
новинарима подсетивши да је градња моста договорена приликом потписивања
споразума о стратешком партнерству председником Кине Ху Ђинтаом.

  

Тадић је навео да је тада закључено да је потребно да "имамо један конкретан доказ
стратешког партнерства" и нагласио да је у том тренутку у нашој јавности било много
злурадих порука на тему зашто Србија ствара стратешко партнерство са тако моћном
земљом као што је Кина.

  

"Та сарадња је важна због могућности других инвестиција, о којима се тренутно
дискутује са кинеским партнерима, а реч је о производњи електричне енергије", навео је
Тадић.

  

Он је додао да је Кина веома заинтересована да улаже у једну термоелектрану од 700
до 750 мегавата у близини постојеће ТЕ у Обреновцу.
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"Разговарамо са кинеским партнерима и о инвестицијама у телекомуникације, говоримо и
о производњи соларних панела и о другим областима индустријске сарадње", објаснио је
Тадић.

  

Спољна политика, отвореност према свету, креирање стратешког партнерства са
многим државама доноси конкретну добит људима, поручио је Тадић.

  

"Нисмо ишли само према ЕУ свих ових година, већ смо продубљивали наше односе и са
Русијом, а резултат је споразум о сарадњи у области нафтне индустрије", подсетио је
Тадић.

  

Лидер ДС, који је обишао радове у пратњи градоначелника Београда Драгана Ђиласа,
оценио је да је мост Борча-Земун од великог значаја за развој Београда и да отвара
нове могућности у грађевинском сектору, трговини и другим оластима. Он је рекао да
сваки пројекат у главном граду представља и инвестицију за читаву Србију и додао да
сви који покушавају да створе антагонизам између Београда и других делова Србије
греше, јер, како је навео, Београд је у инфраструктурном и саобраћајном смислу "био
тромб у систему", а престао је то да буде управо у тренутку када смо кренули са
развојем инфратструктуре.

  

Развој Београда подразумева развој Србије, указао је Тадић и подсетио да почињу
радови на Ибарској магистрали, паралелно с тим завршава се пројекат дела аутопута од
Београда према Обреновцу, од Обреновца према Љигу, од Љига према Прељини, па
потом према Пожеги, Вишеграду и Пештеру, и од Прељине према Крушевцу, Краљеву и
ка Појатама.

  

"Када завршимо обилазницу око Београда фактички се омогућава функционисање
читаве мреже аутопутева кроз Србију", подвукао је Тадић.

  

Изградња инфраструктуре у Београду, према његовим речима, јесте допринос
инвестицијама у сваком месту у Србији и сви који креирају антагонизам Београда и
Србије чине зло Србији и њеним грађанима, поновио је Тадић.
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Избори на КиМ по међународном праву

  

Тадић је поручио да Србија неће одустати од права да организује изборе на Косову у
складу са међународним правом.

  

"Све што је у складу с међународним правом у складу је са законима Републике Србије.
Србија ће бити као и свака друга нормална земља која ће поштовати међународне
стандарде", казао је Тадић.

  

Супремација међународног права у односу на домаће је претпоставка да будете чланица
УН, подсетио је Тадић додајући да ако нећемо да будемо чланица УН онда то треба да
кажемо грађанима, да прекинемо да поштујемо међународно право и вратимо се у 90-те
године.

  

"Пошто сам сигуран да грађани то неће и да желе да живе у миру ми ћемо поштовати
међународно право", рекао је он.

  

Тадић је указао да, ако нам међународна заједница каже да Резолуција УН 1244, која је
основ наше одбране суверенитета на КиМ, подразумева да су међународне институције,
пре свега УНМИК, задужене за организацију избора на територији наше Покрајине, ми
то поштујемо јер бисмо у супротном прекршили тај документ.

  

"Сви који кажу супротно не говоре истину и баве се лажним патриотизмом. Ми нећемо
одустати од нашег права организовања избора у складу са међународним правом",
закључио је Тадић.

  

(Танјуг)
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